®OPMANN3ALINA ONMTNCAHUA
CTPYKTYPbI



ManI/IHa CMCXKHOCTHU BCPIIHMH AJII HCOPUCHTUPOBAHHOIO rpa(ba
NUMECT BUI.

A=layll, i,j=1,n,

I€ 1 — YMCJIO BEPIIUH Irpada,

£ Y R

{ 1, ecau cywecmeyem c843b mexcdy i u j 6epuluHamu;
ij

0, 6 npomusHom cayuae.
J11s1 OpMeHTUPOBAHHOTO rpada MaTpulla CMEXHOCTHU

A=layl, ij=T,n,

3a1a€TCs CJICAYIOIINUM 06p330MZ

1, ecau u3 eepuiunbl [ MOICHO nepelimu 8 8EpulUHy j;
a.. —
Y 0, 6 npomusnom cayuae.



MaTpuiia MHLUIEHIUHA

B= byl i= Lowsj = Lim,

IJI€ # — YUCJIO BEpPLIWH, M — YHUCJIO pedep, OINpenessieTcsl Claeaylo-
IMM 00pa3oM:
1JIS HEOPUEHTUPOBAHHOTO Tpada:

b, =

{ 1, ecau i-masa eepuiuna uHyUOEHMHa j-momy pebpy
j

0, 6 NPOMUBHOM cayHae.

IJISI OPUEHTUPOBAHHOTO rpada:

1, ecau i-masa eéepuwiuna — Hauano j-moeo peopa,
< —1, ecau i-masa sepuwuna — KoHey j-moeo peopa;
0, ecau i-mas éepuwuna ne uHyuOeHmMHa j-momy peopy.
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M HOXECTBEHHOE 3a11aH‘Me CprKTypbl: G(1) = (2,3), G(2) = 0,
G(3) = (5,4), G(4) = (2), G(5) = (1,2). U G1(1) = (5), G1(2) =
= (1, 5,4), G'(3) = (1), G'(4) = (3), G(5) = (3).

N 1] 23] 4]5 Nl 1| 234567
1 0 | 1 0 0 1 1 i -1 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 2 -1 0 0 -1 -1 0 0
3 0 0 0 1 1 3 0 -1 0 0 0 | 1
4 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 1 0 -1
5 1 1 0 0 0 5 0 0 1 1 0 -1 0
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